
 
 

 

Verze formuláře: 2021-04-20-BS 1/2 

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor práce Josef BOUČEK 

Studijní program Management rizik 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2022/2023 

Téma práce Strategická analýza vybrané organizace 

Autor posudku Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D. 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 B 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,14) 

 

 

Bakalant se ve své bakalářské práci zabývá strategickou analýzou vybrané organizace.  

Bakalářská práce má 59 stran včetně příloh. Samotná textová část pak 51 stran. Balářská práce 

je rozdělena standardně na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je zpracována na 

odpovídající úrovni, bakalant používá relativně nové zdroje. Témata jsou zvolna vhodně 

s ohledem na zkoumanou problematiku. Autor dokazuje, že s odbornou literaturou dokáže 

velmi dobře pracovat. Na závěr teoretické části autor vkládá kapitolu východiska teoretické 

části.  

Praktická část začíná popisem a charakteristikou vybrané organizace. Následně tuto organizaci 

zkoumá vybranými metodami zaměřenými na strategickou analýzu. Metody, které používá, tak 

aplikuje dobře a vhodně. Vzhledem k zaměření firmy a současné situaci na trhu mohl využít 

specializovanější metody, které by ještě lépe ukázaly zkoumaný reálný stav. Doporučená 

opatření jsou vhodná, ale mohla být více propracována. I tak lze říci, že je reálné je využít 

v praxi. Cíle práce byly splněny. Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Podle jakých kritérií jste hodnotil Vaši SWOT anaýzu?  

2. Bylo by vhodné použít při strategické analýze vybrané organizace i metodu 

benchmarking?  

3. Má organizace zpracován strategický plán? Pokud ano, jaké metody strategické analýzy  

byly při jeho vytváření použity?  
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